
В Томской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения при тушении пожара тела связанного мужчины

Сегодня, 1 марта 2013 года, в дневное время при тушении пожара на пилораме в селе Малиновка Томского района Томской области сотрудники МЧС обнаружили тело мужчины, связанного проволокой, с признаками насильственной смерти.

По данному факту следственным отделом по Томскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

На место происшествия незамедлительно выехала оперативно-следственная группа в составе следователя СО по Томскому району, следователя-криминалиста СУ СК России по Томской области, эксперта-криминалиста и сотрудников уголовного розыска УМВД России по Томскому району.

В настоящее время проводится осмотр места происшествия, устанавливаются и опрашиваются свидетели произошедшего, назначены судебные медицинская и пожаро-техническая экспертизы. По предварительной версии причиной пожара явился поджог. Личность погибшего установлена, им оказался владелец пилорамы. Мужчина проживал на ней вместе с рабочими, местонахождение которых в настоящее время устанавливается. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Марта 2013

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/713171>

